

Celestynów, 29 marca 2022 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia – sprawa nr WOFITM/17/2022/PN.

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r., Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), udziela wyjaśnień na zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 2 - tkanina podszevkowa - w związku z aktualną sytuacją rynkową, związaną z ogólnoswiatowym brakiem surowców jak również krótkim terminem realizacji, czy Zamawiający zrezygnuje z wymagania dla barwy tkaniny podszevkowej pkt. e) zgodnie z NO-84-A203:2020 i dopuści wybarwienie tkaniny w kolorze tożsamym z kolorem ciemnozielonym lub jasnozielonym wiodącego koloru opakowania tj. kamuflaż WZ93 pantera leśna, przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie tkaniny podszevkowej wybarwionej w kolorze ciemnozielonym/jasnozielonym tożsamym z wybarwieniem ciemnozielonym/jasnozielonym kamuflażu WZ 93 „pantera leśna” przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ.

Pytanie 2

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 3 - taśma nośna - W wymaganiach dla taśmy nośnej istnieją wykluczające się zapisy OPZ tj. w ppkt b) wymaga się aby taśma była w barwie tła tkaniny zasadniczej (jasnozielonej), natomiast ppkt. e) przywołuje kolor khaki wg pkt. 2.4.1 NO-84-A203 (khaki). W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuści taśmę nośną wybarwioną na kolor jasnozielony, tożsamy z barwą kamuflażu wiodącego opakowania WZ93 pantera leśna, zgodnie z pkt. 2.2 NO-84-A203:2020?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zastosowania taśmy nośnej w kolorze khaki zgodnie z p.2.4.1 NO-84-A203:2020 przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ.

Pytanie 3

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 4 - taśmy samozaczepne - w związku z brakiem na rynku taśm samozaczepnych spełniających wymagania barwy i reemisji dla koloru khaki pkt. 2.4.1 NO-84-A203 - czy Zamawiający zrezygnuje z wymagań odnośnie barw i reemisji zawartych

w ppkt f), dopuszczając wybarwienie rzepów w kolorze zbliżonym do jednego z odcieni zieleni z kamuflażu wiodącego opakowania WZ93 pantera leśna?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie taśmy samozaczepnej wybarwionej w kolorze ciemnozielonym/jasnozielonym tożsamym z wybarwieniem ciemnozielonym/jasnozielonym kamuflażu WZ 93 „pantera leśna”, dopuszcza rezygnację z wymogu reemisji przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ.

Pytanie 4

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 5 - taśma elastyczna - w związku z brakiem na rynku taśm elastycznych spełniających wymagania barwy dla koloru khaki pkt. 2.4.1 NO-84-A203 - czy Zamawiający zrezygnuje z wymagań odnośnie barw i reemisji zawartych w ppkt d), dopuszczając wybarwienie rzepów w kolorze zbliżonym do jednego z odcieni zieleni z kamuflażu wiodącego opakowania WZ93 pantera leśna?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie taśmy elastycznej wybarwionej w kolorze ciemnozielonym lub jasnozielonym tożsamym z wybarwieniem ciemnozielonym lub jasnozielonym kamuflażu W 93 „pantera leśna” przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ.

Pytanie 5

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 6 - zamki błyskawiczne - w związku z brakiem na rynku taśm zamkowych i suwaków spełniających wymagania dla barw zgodnych z NO-84-A203 (ppkt. e) zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający zrezygnuje z wymagania dla barw zamków zgodnie z ppkt. e), dopuszczając użycie zamków w kolorze zbliżonym do odcieni koloru zielonego, będącego jednym ze składowych kamuflażu wiodącego opakowania WZ93 pantera leśna?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamków błyskawicznych wybarwionych w kolorze ciemnozielonym lub jasnozielonym tożsamym z wybarwieniem ciemnozielonym lub jasnozielonym kamuflażu WZ 93 „pantera leśna” przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ.

Pytanie 6

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 7 - nici techniczne do przesyć zewnętrznych - w związku z informacjami pozyskanymi od producenta nici (jedyne w Polsce) wskazującymi na fakt, że producent nigdy nie produkował nici w kolorze khaki jak również ich produkcja jest obecnie niemożliwa ze względu na niemożność osiągnięcia parametrów reemisji dla koloru khaki, zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie nici w kolorze ciemnozielonym, zgodnym z NO-84-A203 pkt 2.2 - to jest w jednym z odcieni kamuflażu wiodącego WZ93 pantera leśna. Co prawda Zamawiający dopuścił również użycie nici do przesyć zewnętrznych w kolorze czarnym, jednakże użycie tego koloru znacząco pogorszy estetykę wyrobu gotowego, którego wiodącym odcieniem są barwy zieleni (taśmy techniczne, tkanina zasadnicza, podszywka czy taśmy elastyczne).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie nici technicznych wybarwionych w kolorze ciemnozielonym zgodnym z wymaganiami zawartymi w pkt. 2.2 NO-84-A203:2020 przy spełnieniu pozostałych wymagań OPZ.

Pytanie 7

Załącznik 5.2, rozdział III, pkt 9 - łącznik elastyczny - czy Zamawiający, wzorem ostatnich postępowań, zrezygnuje z wymagań dla barwy łącznika zawartych w ppkt. f) i dopuści użycie łącznika w kolorze oliwkowym/ciemnozielonym, zbliżonym wybarwieniem do kamuflażu wiodącego opakowania WZ93 pantera leśna? Obecnie nie ma możliwości wykonania

łącznika w stricte zadanym przez Zamawiającego kolorze, a ponadto nie ma fizycznej możliwości zbadania uzyskanego koloru na spektrofotometrze (zgodnie z NO-84-A203) ponieważ jego cylindryczny kształt wywołuje refleksy świetlne i zniekształca pomiar.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie łącznika elastycznego w kolorze oliwkowym/ciemnozielonym zbliżonym wybarwieniem do kamuflażu WZ 93 „pantera leśna”

KOMENDANT

/-/ płk Waldemar PAWELEC